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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) LEGISLATURA 

(2025-2026) DO 1º PERÍODO DE 2025, (01/01/2025 A 31/12/2026), EM 13 DE 

MARÇO DE 2025.  

Aos 13º (treze) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 09h30min, sob 

a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador, Alan Campos Alves. Logo solicitou ao 

primeiro secretário o senhor vereador Francisco Rodrigues da Silva para que proceda com a 

chamada nominal. e os Senhores Vereadores, constando a presença dos senhores vereadores e 

das senhoras vereadoras quais sejam: Alan Campos Alves, Arlyton Bruno Silva Alves, Carlos 

Alberto Silva, Elves Samuel Dias Ferreira, Francisco Rodrigues da Silva, José Nelto de Carvalho, 

João Ribeiro Filho José Rogerio da Silveira Sandra Regina da Silva Oliveira e Tyciana Pessoa 

Fernandes de Lima, e na modalidade remota a senhora vereadora Ângela Maria da Silva 

Rodrigues Figueiredo. Totalizando o quórum de 11 (onze) parlamentares. Verificado, o número 

regimental para a respectiva deliberação o Excelentíssimo Senhor Vereador Presidente, em nome 

de Deus e da Lei, DECLAROU ABERTA, a presente Sessão Ordinária. Sem demora iniciou-se 

o PEQUENO EXPEDIENTE, e logo requisitou ao vereador Francisco Rodrigues da Silva que 

prossiga com a leitura das proposituras constantes na pauta do dia, para devido conhecimento e 

posteriormente encaminhar as comissões respectivas, conforme segue: PROJETO DE LEI Nº 

001/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. Ementa: Institui o Programa Municipal de 

Tecnologia e Inovação em Saúde e Estabelece Diretrizes para a Modernização dos Serviços de 

Saúde no Município de São Miguel/RN e dar outras Providências. PROJETO DE LEI Nº 

003/2025. Propositora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima – EMENTA: Institui a Política 

Municipal de Cuidados no Município São Miguel e dá outras Providências. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 001/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. EMENTA: Altera o Regimento 

Interno da Câmara Municipal de São Miguel/RN (Resolução nº 002, de 31 de maio de 2022, 

publicado em 06 de julho de 2022, no que se refere a redação dos Arts. 39, 41 e 73, 

respectivamente.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025. Propositor: Mesa Diretora. 

Tramitação: leitura Resumo: Autoriza a Devolução de Bens Móveis Inservíveis do Patrimônio 

da Câmara Municipal de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder Executivo 

Municipal. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2025. Propositor: Mesa Diretora. 

Tramitação: leitura Resumo: Autoriza a devolução de Bens Móveis Inservíveis do Patrimônio 

da Câmara Municipal de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder Executivo 

Municipal. Na sequência foi feita a leitura da ORDEM DO DIA, REQUERIMENTO Nº 
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001/2025. Propositor: Carlinhos de Chico Pedro. Tramitação: turno único (maioria simples) 

Resumo: vem requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Administração, 

Finanças, Planejamento e Orçamento, solicito a atenção para a manutenção do funcionamento 

da Feira Livre, especialmente nos feriados aos sábados, garantindo a continuidade deste 

importante evento para a nossa cidade, para os feirantes e para toda a população. 

REQUERIMENTO Nº 002/2025. Propositor: Carlinhos de Chico Pedro. Tramitação: Turno 

Único (Maioria Simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria 

Municipal de Saúde, que viabilize o atendimento periódico do Programa Saúde Familiar - PSF, 

nos sítios Cedro, Sítio Estivas dos Crisóstomos e Sítio Porões, Zona Rural da cidade de São 

Miguel. REQUERIMENTO Nº 003/2025. Propositor: Carlinhos de Chico Pedro. Tramitação: 

Turno Único (maioria simples) Resumo: requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, que Urbano realize calçamento em paralelepípedo na 

Rua Manoel Zumba da Silva. REQUERIMENTO Nº 004/2025. Propositor: José Nelto. 

Tramitação: Turno Único (Maioria Simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, 

solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que realize calçamento em paralelepípedo no 

Sítio Bonito do Acampamento próximo a Unidade Básica de Saúde e a Escola Municipal Pedro 

Leite da Silva, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do Norte. REQUERIMENTO Nº 

005/2025. Propositor: José Nelto de Carvalho. Tramitação: Turno Único (Maioria Simples) 

Resumo: Vem Requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano que realize calçamento em paralelepípedo no Sítio Cachoerinha próximo a Unidade 

Básica de Saúde, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do Norte. REQUERIMENTO Nº 

006/2025. Propositor: Sandra Regina da Silva, Tramitação: turno único (maioria simples) 

Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano, 

que providencie os serviços de operação tapa buraco em toda extensão do Sítio Bonito do 

Acampamento, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do Norte. REQUERIMENTO Nº 

007/2025. Propositor: Sandra Reginada da Silva Oliviera. Tramitação: turno único (maioria 

simples) Resumo:  Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria Municipal de Administração, 
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Finanças, Planejamento e Orçamento que apresente um plano de execução de pagamento dos 

servidores referente ao mês de dezembro de 2024. REQUERIMENTO Nº 008/2025. Propositor: 

Sandra Regina da Silva Oliviera. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: Vem 

Requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que 

viabilize a recuperação da estrada que dá acesso ao Sítio Cedro até a divisa do Município do 

Icó/CE. REQUERIMENTO Nº 009/2025. Propositor: João Ribeiro. Tramitação: turno único 

(maioria simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Leite, e a Secretaria Municipal de Saúde 

que viabilize a criação de um departamento para pacientes oncológicos. REQUERIMENTO Nº 

010/2025. Propositor: Ângela de Thiago. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: 

venho requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, instalação de faixas de pedestres em frente às seguintes clínicas: Central Saúde e Clínica 

Vida. REQUERIMENTO Nº 011/2025. Propositor: Ângela de Thiago. Tramitação: turno 

único (maioria simples) Resumo: Venho Requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, a viabilidade de colocar uma coletora de lixo para no 

Sítio Cachoeira, precisamente em frente à AABB, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do 

Norte. REQUERIMENTO Nº 012/2025. Propositor: Ângela de Thiago. Tramitação: turno 

único (maioria simples) Resumo: venho requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, que ampliação de instalação hídrica para o Sítio 

Lagoinha, Zona Rural deste município de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 001/2025. Propositor: Subtenente F. Silva. Resumo: Indica 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a implantação do Programa “Melhor em Casa” no 

Município de São Miguel/RN, com as seguintes diretrizes: 1. Realizar um diagnóstico local para 

identificar a demanda por atenção domiciliar, considerando o perfil epidemiológico e as 

necessidades da população; elaborar um plano de ação para a implantação do programa, 

incluindo a formação de equipes multiprofissionais (médicos, enfermeiros, fisioterapeutas, 

assistentes sociais, entre outros); 3. Estabelecer parcerias com o governo estadual e federal para 

garantir o financiamento e o suporte técnico necessários; 4. Promover a capacitação dos 

profissionais de saúde que atuarão no programa, garantindo a qualidade e a segurança dos 

cuidados prestados; 5. Implementar um sistema de monitoramento e avaliação contínua do 
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programa, com indicadores de desempenho e feedback dos usuários; 6. Realizar campanhas de 

conscientização para informar a população sobre os benefícios do programa e como acessá-lo. 

Sem demora, o Excelentíssimo Senhor Vice Presidente, o Vereador José Edimilson de Carvalho, 

iniciou o GRANDE EXPEDIENTE, na sequência abriu as inscrições para os nobres vereadores 

presentes para fazerem uso da palavra, pelo tempo determinado de até 15 (quinze) minutos, para 

discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse da coletividade, ou ainda para 

encaminhar e justificar proposições, iniciando com a fala a senhora Vereadora Tyciana Pessoa 

Fernandes de Lima esta informa que retira de pauta o Projeto 003/2025, e REQUEREU 

VERBALMENTE, Vereadora Tyciana Pessoa Fernandes de Lima esta informa que retira de 

pauta o Projeto 003/2025, e REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária Municipal 

de Desenvolvimento Urbano  realize a recuperação da estrada do Sítio Bonito do acampamento, 

e realize o roço das margens da estrada asfaltada e das margens da estrada que inicia no Bairro 

Treze de Maio até o referido Sítio. e REQUEREU VERBALMENTE que oficie a Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Urbano inclua os artesões no mesmo espaço onde foi instalada 

a feira Agroecológica. REQUEREU VERBALEMNTE, ainda que oficie a Secretária Municipal 

de Saúde que reestabeleça a contratação do setor de fisioterapia, visto que a busca por esse setor, 

a cada dia aumenta a demanda. Logo o Presidente Alan Campos informou que já está sendo 

reestabelecido. E REQUEREU VERBALMENTE, que oficie o Poder Executivo que envie a esta 

Casa de Lei o reajuste salarial das assistentes Sociais, nutricionistas e psicólogos.  Sem demora o 

Vereador José Nelto de Carvalho REQUEREU VERBALMENTE, que oficia a Secretária 

Municipal de Educação - Direção de Esporte, instalar tatames para diminuir o impacto das bolas 

atrás das traves. REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária de Desenvolvimento 

Urbano, que reorganize os Mototaxis, que ficam próximo ao Banco do Brasil, que os adeque. 

REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária Municipal de agricultura – defesa Civil 

que providencia a reinstalação da caixa de água no Sítio Olho d’ Água Dantas. Por oportuno o 

Excelentíssimo senhor Presidente Alan Campos Alves, REQUEREU VERBALMENTE que 

oficie o Chefe do Poder Executivo indique dois servidores efetivo para a Centrão do Cidadão, 

um servidor para o Instituto de Previdência dos Servidores do Estado do Rio Grande do Norte - 

IPERN, e outro servidor para exercer função de auxiliar de serviços gerais - ASG, bem como o 

Estado realize uma parceria com o município e este realize no a doação de material de 

expediente. REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária de Desenvolvimento 

Urbano a construção de uma calçada na Central do Cidadão, bem como, reestruture o muro que 

apoia a parte elétrica. Sem demora o senhor Vereador Francisco Rodrigues da Silva, 

REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária Municipal Desenvolvimento Urbano 
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que realize a limpeza das Praças Públicas, e REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a 

Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano que realize a substituição de lâmpadas 

queimadas, na Zona Rural e Urbana, do Município de São Miguel/RN REQUEREU 

VERBALMENTE, que oficiei a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano que deixe 

um carro pipa cheio, para em um eventual caso de incêndio, e assim,  seja usado já que o 

município não dispões de Corpo de Bombeiros no Município. Neste instante com a palavra o 

Vereador Elves Samuel Dias Ferreira, REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, que realize o roço imediato da rodovia 177, logo após 

a construção do novo abatedouro, trata- se de uma árvore que caiu e está às margens da rodovia. 

REQUEREU VERBALMENTE que oficie a Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano 

que providencie o roço em frente a no entorno da Central de Cidadão. REQUEREU 

VERBALMENTE que seja oficiado o Departamento de Estrada e Rodagens do Estado e também 

a Secretária de Desenvolvimento Urbano que realize a sinalização horizontal e vertical do trecho 

que compreende deste o entroncamento da Rua Francisco Fernandes das a proximidades do Rio 

Bonito e até a divisa do antigo posto fiscal, visto que não há nenhuma orientação com faixas, já 

que se trata de um trecho de grande fluxo de ciclistas, motocicletas. REQUEREU 

VERBALMENTE que oficie a Secretária de Desenvolvimento Urbano que implante um redutor 

de velocidade (lombada) na divisa do Estado do RN Com o Ceará. Logo o Senhor Vereador João 

Ribeiro Filho, REQUEREU VERBALMENTE, que oficie o Secretário Municipal de Educação 

- Departamento de Esporte, que veja a situação as equipes de esporte que representa a nossa 

cidade nos Campeonatos Regionais, visto que esses precisam de transporte para se deslocar para 

a cidades em que há disputa e representar a nossa cidade. Dando continuidade o senhor Vereador 

Carlos Alberto Silva, REQUEREU VERBALMENTE, que oficie a Secretária Municipal de 

Desenvolvimento Urbano que providencie, retire a fossa séptica quer foi construída na lagoa, e 

construa no lugar adequado. Encerrado os Requerimentos Verbais. Logo iniciou-se à leitura das 

proposituras constantes na ORDEM DO DIA, para serem deliberadas e por conseguinte 

dispostas em votação o Excelentíssimo Presidente Alan Campos Alves, informou que há dois 

objetos inservíveis que serão doados, um notebook para o Departamento de Evento e Lazer do 

Município de São Miguel, Rio Grande do Norte, e uma impressora para 2º (segunda) Companhia 

da Policia Militar de São Miguel – Rio Grande do Norte, a pedido do senhor Vereador Rogério 

da Silveira. E de praxe as resoluções necessitam serem encaminhadas para as Comissões, todavia 

o senhor Vereador Alan campos Alves, apelou para o consenso de todos os vereadores presente 

que aprovem o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025. Propositor: Mesa Diretora. 

Tramitação: leitura Resumo: Autoriza a Devolução de Bens Móveis Inservíveis do Patrimônio 
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da Câmara Municipal de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder Executivo 

Municipal. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2025. Propositor: Mesa Diretora. 

Tramitação: leitura Resumo: Autoriza a Devolução de Bens Móveis Inservíveis do Patrimônio 

da Câmara Municipal de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte ao Poder Executivo 

Municipal, nesta sessão, dispensando a distribuição para as comissões e assim foi foram 

aprovadas por unanimidade. Sem demora, Leitura Discussão e posterior votação do 

REQUERIMENTO Nº 001/2025. Propositor: Carlinhos de Chico Pedro. Tramitação: turno 

único (maioria simples) Resumo: vem requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicito ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e a Secretaria 

Municipal de Administração, Finanças, Planejamento e Orçamento, solicito a atenção para a 

manutenção do funcionamento da Feira Livre, especialmente nos feriados aos sábados, 

garantindo a continuidade deste importante evento para a nossa cidade, para os feirantes e para 

toda a população. Disposto em votação, restou aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e 

posterior votação do REQUERIMENTO Nº 002/2025. Propositor: Carlinhos de Chico Pedro. 

Tramitação: Turno Único (Maioria Simples) Resumo: REQUERER, após ouvir o Soberano 

Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima e 

a Secretaria Municipal de Saúde, que viabilize o atendimento periódico do Programa Saúde 

Familiar - PSF, nos sítios Cedro, Sítio Estivas dos Crisóstomos e Sítio Porões, Zona Rural da 

cidade de São Miguel. Disposto em votação, restou aprovado por unanimidade. Leitura 

Discussão e posterior votação do REQUERIMENTO Nº 003/2025. Propositor: Carlinhos de 

Chico Pedro. Tramitação: Turno Único (maioria simples) Resumo:  REQUER, após ouvir o 

Soberano Plenário, solicito ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do 

Rêgo Lima e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que Urbano realize 

calçamento em paralelepípedo na Rua Manoel Zumba da Silva. Disposto em votação, restou 

aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do REQUERIMENTO Nº 

004/2025. Propositor: José Nelto. Tramitação: Turno Único (Maioria Simples) Resumo: Vem 

Requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que realize 

calçamento em paralelepípedo no Sítio Bonito do Acampamento próximo a Unidade Básica de 

Saúde e a Escola Municipal Pedro Leite da Silva, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do 

Norte. Restou aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do 

REQUERIMENTO Nº 005/2025. Propositor: José Nelto de Carvalho. Tramitação: Turno 

Único (Maioria Simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria 
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Municipal de Desenvolvimento Urbano que realize calçamento em paralelepípedo no Sítio 

Cachoerinha próximo a Unidade Básica de Saúde, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do 

Norte. Restou aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do 

REQUERIMENTO Nº 006/2025. Propositor: Sandra Regina da Silva, Tramitação: turno único 

(maioria simples) Resumo: Vem Requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretária 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, que providencie os serviços de operação tapa buraco em 

toda extensão do Sítio Bonito do Acampamento, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do 

Norte. Restou aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do 

REQUERIMENTO Nº 007/2025. Propositor: Sandra Reginada da Silva Oliviera. Tramitação: 

turno único (maioria simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria 

Municipal de Administração, Finanças, Planejamento e Orçamento que apresente um plano de 

execução de pagamento dos servidores referente ao mês de dezembro de 2024. Restou aprovado 

por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do REQUERIMENTO Nº 008/2025. 

Propositor: Sandra Regina da Silva Oliviera. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: 

Vem Requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano 

que viabilize a recuperação da estrada que dá acesso ao Sítio Cedro até a divisa do Município do 

Icó/CE. Restou aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do 

REQUERIMENTO Nº 009/2025. Propositor: João Ribeiro. Tramitação: turno único (maioria 

simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Leita, e a Secretaria Municipal de Saúde que 

viabilize a criação de um departamento para pacientes oncológicos. Restou aprovado por 

unanimidade. Leitura, e Discussão única e posterior votação do REQUERIMENTO Nº 

010/2025. Propositor: Ângela de Thiago. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: 

venho requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, instalação de faixas de pedestres em frente às seguintes clínicas: Central Saúde e Clínica 

Vida. Restou aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação única do 

REQUERIMENTO Nº 011/2025. Propositor: Ângela de Thiago. Tramitação: turno único 

(maioria simples) Resumo: Requer, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano, a viabilidade de colocar uma coletora de lixo para no Sítio Cachoeira, 



Estado do Rio Grande do Norte 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL 

CNPJ 08.393.126/0001- 

 
Rua: Chico Otaviano, 87, Centro, São Miguel – RN 

Telefax: (84) /3353-3353-2073 – CEP: 59920-000 
 

precisamente em frente à AABB, Zona Rural de São Miguel, Rio Grande do Norte. Restou 

aprovado por unanimidade. Leitura Discussão e posterior votação do REQUERIMENTO Nº 

012/2025. Propositor: Ângela de Thiago. Tramitação: turno único (maioria simples) Resumo: 

venho requerer, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Leandro Michel do Rêgo Lima, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, que ampliação de instalação hídrica para o Sítio Lagoinha, Zona Rural deste município 

de São Miguel, Estado do Rio Grande do Norte. Restou aprovado por unanimidade. O senhor 

Vereador José Nelton de Carvalho sugeriu que seja realizada uma audiência pública para tratar 

das necessidades dos pacientes oncológicos, subscrito por todos, para ser realizada ainda nesse 

mês de abril. Encerrado a discussão, dos Requerimentos, segue para discussão e posterior votação 

única em bloco dos Requerimentos Verbais de Autorias dos nobres Vereadores quais sejam: José 

Nelto de Carvalho, Elves Samuel Dias Ferreira, Tyciana Pessoa Fernandes de Lima, Alan 

Campos Alves, Francisco Rodrigues da Silva, Carlos Alberto da Silva, e João Ribeiro Filho. 

Restou aprovado por unanimidade.  Por fim, não havendo mais nada a tratar, o Excelentíssimo 

Senhor Presidente, DECLAROU encerrada a presente sessão extraordinária. E, para constar, eu, 

Renato Fernandes de Queiroz, Agente Administrativo, lavrei a presente Ata que, depois de lida 

e aprovada, será assinada pelos Senhores Vereadores e pelas senhoras Vereadoras, e 

encaminhada para as providencias de praxe. 

 

São Miguel/RN, 13 de março de 2025. 

 

Alan Campos Alves  
vereador Presidente – UB 

 
_________________________________________________________________________________ 

José Nelto de Carvalho 
vereador Vice-Presidente – PL 

 

 

Francisco Rodrigues da Silva  
Vereador Primeiro Secretário – UB 

 
_________________________________________________________________________________ 

Arlyton Bruno Silva Alves 
Vereador Segundo Secretário - PDT 
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Ângela Maria da Silva Rodrigues Figueiredo  
Vereadora – PP 

 

 

Carlos Alberto Silva – União Brasil 
Vereador – UB 

 
 

Elves Samuel Dias Ferreira  
Vereador   - PP 

 
_________________________________________________________________________________ 

João Ribeiro Filho  
Vereador - PP 

 

José Rogerio da Silveira 
Vereador - PP 

 

Sandra Regina da Silva Oliveira 
Vereadora - PP 

 

Tyciana Pessoa Fernandes De Lima  
Vereadora - PT 

 


